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1.)

A tekercs U = 220 V-os, f = 50 Hz-es feszültségen
I = 1,8 A áramot vesz fel.

a.) Kiszámítandó az impedancia Z = ……………Ω
és a reaktancia XL = …………………Ω

b.) Meghatározandó az induktivitás
L = …………………….H

c.) Kiszámítandó
- a hatásos teljesítmény P = ……………W
- a látszólagos teljesítmény S = …………..VA
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2.)

Felülátereszt  sz r  bemenetére Uő ű ő 1 = 10 V

feszültség jut.

a.) Kiszámítandó f = 1 kHz frekvencián a konen-

zátor reaktanciája XC = …………………….…..Ω, és

az áram I = ……………………mA

b.) Meghatározandó a kimeneti feszültség

U2 = ………………………….V
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3.)
Mekkora lesz a feszültség és az áram 
t1 = 2 ms-mal az egységugrás U = 100 V
bekapcsolása után

UC1 = ……………….V; IC1 = …………………mA

Rajzolja fel a kondenzátor feszültség uC(t) és áram iC(t) id függvényét.ő

Megoldás
Az áram és a feszültség id függvényei:ő
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